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1.
punti 8
Studiare la funzione F ( x )  =  
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In particolare, giustificare la possibilità di prendere 0 come estremo di integrazione.

Lo studio della derivata seconda è richiesto.

2.
punti 7

Trovare le soluzioni dell’equazione differenziale 
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 , precisandone l’intervallo di definizione e tracciandone il grafico in qualche caso.

3.
punti 8
· Dare la definizione di funzione infinita di ordine ½ per x → 0+ (proprietà *)

· Provare che una funzione continua e positiva in  (0,a] con la proprietà * è integrabile in tale intervallo.

· Verificare che la funzione f ( x ) = 
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· Calcolare 
[image: image4.wmf]dx
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4.
punti 4

· Dare la definizione di   ( a )   sup xn = L 
[image: image5.wmf]Î

 R   ,   ( b )   lim xn = M 
[image: image6.wmf]Î

 R.
· Fornire un esempio di successione per cui i due numeri L ed M sono diversi.

· Dire quale ipotesi assicura che i due numeri sono uguali.

5.
punti 6

Data la successione definita per ricorrenza da 
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, provare che ha limite finito.

Se L è questo limite, studiare la convergenza della serie 
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1.
punti 8

Studiare la funzione F ( x )  =  
[image: image9.wmf]dt

  

1

 

-

t 

 t

log

  

x

1

ò

.

In particolare, giustificare la possibilità di prendere 1 come estremo di integrazione.

Lo studio della derivata seconda è richiesto.

2.
punti 7

Trovare le soluzioni dell’equazione differenziale 
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 , precisandone l’intervallo di definizione e tracciandone il grafico in qualche caso.

3.
punti 8

· Dare la definizione di funzione infinitesima di ordine 1 per x → +∞ (proprietà *)

· Provare che una funzione continua e positiva in [a , +∞) con la proprietà * non è integrabile in tale intervallo.

· Verificare che la funzione f ( x ) = 
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· Calcolare 
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4.
punti 4

· Dare la definizione di   ( a )   inf xn = L 
[image: image13.wmf]Î

 R   ,   ( b )   lim xn = M 
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 R.
· Fornire un esempio di successione per cui i due numeri L ed M sono diversi.

· Dire quale ipotesi assicura che i due numeri sono uguali.

5.
punti 6

Data la successione definita per ricorrenza da 
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, provare che ha limite finito.

Se L è questo limite, studiare la convergenza della serie 
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